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Questao 1) [2,5] O cdleulo da energial do dtomo de Hidrogénio resultou na expressio

b KGL [(orre qao)

(a) Qual a origem (ffsica e matemética) do sinal negativo na Equagdo acima.
(b) Quais tipos de energias foram consideradas para o cdlculo da energia do dtomo de Hidrogénio?
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Questao 2) [2,5] (a) Qual o motivo de existir uma érbita minima para o elétron menos energético nas proximi-

dades de um nicleo atémico? (b) Mostre que a condigao utilizada para explicar a letra (a) leva ao postulado
de Bohr L = nh.
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Questao 3) [2,5] Durante a solugdo da Equacao de Schroedinger da mecénica quantica para o dtomo de
hidrogénio obtém-se trés nimeros quanticos. (a) Qual o passo matemético que leva a necessidade de insergao
de constantes das quais resultam nos trés nimeros quanticos? (b) Qual a grandeza fisica associada ao nimero
quantico {? Por exemplo: Se o nimero quantico [ for 2 qual o valor da grandeza fisica associada?
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Questao 4) [2,5] Calcule: (a) A variagao de energia do atomo; (b) A variagao da energia de um féton e (c) o
comprimento de onda da radiacao emitida; em uma transigao do nivel inicial n = 4 para o nivel final n = 2 do
atomo de Hidrogénio.
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